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Передплата
вж »РУ СЛАНА» виносить:

в Австриї:
цілий рік • • . 12 р. ав.
пів року . . . 6 р. ав.
чверть року . . 8 р. ав.
місяць . 1 р. ав.

За границею:
иа цілій рік . . 20 рублів 

або 40 франків 
на ній року . . 10 рублів

або 20 франків
Поодиноке число но 8 кр. ав.

«Вирвегп ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Редакция, адмінїстрация і 
експедицня «Руслапа» під ч. 9 
ул. Копернїка. — Експедпция 
місцева в Аґенциї Ляндовского 
в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
16 кр. від стрічки.

Наші наміри.
(Копець.)

До того всего у нас на таких зборах не все- 
гда говорить ся правду; еслиже хоче ся кого 
розплети або укаменувати, витягає ся кілька ре
чень чи то з єго бесіди, чи з єго письм і вже 
засуд готовий. Чи се по християньскн або бо
дай по людски не знаю. Ба наша деяка періо
дична печать сіє ненависть та завзятість а мо
же і брехню, бо деякі події підносить аж під 
небеса а про декотрі не говорить нїчогісенько. 
Чиж треба нам на се доказу? Таж ми добре тя
мимо, як за бесідами виголошеними в парля- 
ментї деяких руских послів ми мусїли шукати 
по чужих Газетах, бо у наших часописий були 
онн не в ласках. Чиж годить ся так туманити 
читаючу публику? чи годить ся ложею і брех
нею накидати їй свої погляди і думки, котрі по
винні бути наслідком личного переконаня осно
ваного на дійсних і правдивих подіях? Так ве
дена публика і суспільність мусить закипіти не- 
навистию і злостию нераз до найневиннїйшого 
чоловіка; а зійшовши ся на віче дуже ненар- 
ляментарно в нелицюючий культурному народо
ві! спосіб виявляє свої чувства. З  рештою маси 
народу можна порівняти з водою на просторім 
озері. Коли н природі супокійно, тогди вода на 
озері блищить ясним рівним зеркалом, колиже 
повіне вітер, вода хвилює в тую сторону, куди 
єї пре буйний. Чиж не той самий нарід, що кри
чав серед радости: «осанна» Ісусови, за кілька 
днів домагав ся у Пилата засуду на Спасителя кри
чачи «розпни, розпни єго»? Нераз якесь одно 
слівце запалює пристрасті! та роз’єднює нарід. 
Чиж стратить на тім що наша нация, єсли «Союз» 
буде старати ся повести всякі збори, віча та

сходини в таких межах, які назначила св. Цер
ков? єсли добре застановить ся над кождим кро
ком ще перед тим, заки єго поставить? єсли бу
де інформувати свою читаючу публику по істи
ні а не по ложи і брехні?! »Союз« тим спосо
бом не тілько не повалить Руси-України, але 
він причинить ся до єї двигненя, бо виборе на
віть у наших ворогів почитане і шану для на
шої сьвятої ідеї.

Кождий се добре знає, що наш нарід а пе
редовсім наш мужик нині переживає тяжкі часи 
І мені здає ся, що нема одного чоловіка між 
Русинами такого, котрий би нерад помочи сво- 
му народові! в єго потребі. Лише се біда, що 
кождий хоче на свій власний спосіб рятувати 
під'упалого: Один тягне голову і мало-мало що 
не скрутить єї, другий сіпає за руку, а третий 
добиває таки довбнею, щоби не мучив ся дуже 
довго та не доскулював другим до живого. Ру- 
ско-кат. Союз поклав собі за сьвяту задачу пиль
но з найбільшою увагою держати свою дбалу 
руку на нашім народнім живчику, інформувати 
ся про наші национальні, культурні і економічні 
потреби і без крику, без лаяня з повним спо
коєм представляти, де потреба, в петициях та 
в пропамятних письмах наші жаданя і домага- 
ня. І чиж через се заслужить собі у людий ро
зумних на назву зрадника? Пі нам лежить 
добро нашого народу важко на серцю і ми бу
демо о него піклуватись, хотяіі би не знати хто 
кидав на нас Бог зна’ якими прозвищами!

ІІід нинїшну пору можна сказати в цілім 
майже сьвітї зірвала ся між людьми страшна бо
ротьба. Правда не ведуть єї люди багнетами, 
пушками або хотяй би кулаками; але борба ся 
о стілько страшнїйша, що ведуть єї обі сторони 
потайком, а за проводирів у неї дуже часто ста
ють люди без серця, без любови ближнього, 
без висілих ідей, ба навіть без взгляду на се,

що по програній або виграній наступить. А борба 
ся се борба праці з капіталом. Кат. Церков від 
початку борбн глядить пильно на обі воюючі 
сторони, дивить ся на капітал з єго шахрайским 
лібералізмом, що позваляє єму яко міцнїйшому 
пожерти все що тілько єму в пащеку ся діста
не, гладить і на робітників, щн хотіли би відразу 
перевернути цілий суспільний лад та завести 
в цілім сьвітї нові порядки. — Церков бачить 
ясно які погубні наслідки веде за собою така 
борба, тому старає ся своїми енциклїками вро- 
зумити одних і других. Правда, нашу землю ще 
зовсім не захотіла ся боротьба, однак войовни
чі оклики несовістні люди рознесли уже і по
між наш нарід по селах і містах; — а знаючи 
добре, що Церков найбільше і найчастїйше ре
флектує люднії в їх загонистості!, вони старають 
ся відвернути їх від церкви і сьвяіценика, роз
кривають перед масами нерівність майна, дохо
дів, жити і труду і старають ся розбудити 
жадоби і страсти, не дбаючи совершенно о тоє, 
чи зможуть заспокоїти їх чи ні, чи зможуть по
дати лік на розкриті та роз’ятрені рани.

Правда, верховодячі в нашім краю люди 
мають на собі не мало вини, бо они не мали 
серця до мас народа, не мали деколи иомірко- 
ваня на єго справи і потреби, мало зважали на 
бажаня і домаганя загалу, а вжеж неначе з.за- 

[ ложеня нехтували кождий поважнїйшнй голос, 
який тілько коли небудь підносив ся зі сторони 
Русинів-народовцїв. Таж ми не потребуєм в да
леку минувшість сягати, щоби навести факти 
на доказ сказаного. Парламентарне поведене 
бл. п. Ю. Лаврівского, Качали, змаганя Єго Емі- 
ненциї вказують ясно, що між Русииами-наро- 
довцями не бракувало людий щирих, що бажали 
цілим серцем і душею благодатного супокою 
для нашого краю і народу, хотіли ріжнпцї між 
обома нациямії поладнати в супокою і згоді.

3)
В о й т к о.

(Конець.)
Так минуло кілька літ.
Баба стара вельми, що-раз частїйше, що

раз упряміще гляділа в землю; хребет став 
ся вигинати в каблук, а лице поморщене 
мов зісохла грушка набирало такої барви, 
як сьвіжа скиба рілї попеластої, що то 
ні чорна мов черниця, і не жовта мов 
пісок.

Прийшла весна, а що зимою сніги були ве
ликі, то коли стопили ся і сплили, піднесла ся 
вода в ровах, потічках і річках, виступила з бе
регів, порозливалась по низинах і лугах широко 
і блестїла сріблом від сонця, що єї трохи і не 
значно спливало.

Річка під покрученою Волею стала велика, 
гуділа і пінила ся, розбиваючи филї об береги, 
боролась з стрімким берегом, а піски з другої 
сторони загорнула під своє правлїнє і посуну
лась ген-аж під вільшину... під лісок.

Войтко сего дня рано встав як звичайно і 
поглянув очима без мисли. Не знав, куди 
йти і що робити, бо єму ніхто нічого не ка
зав.

Баба лежала в куті на горстці соломи, ви
тягнена, закостеніла. Одну РУКУ нідложнла під 
голову, другу держала на грудях. Б хаті було 
зимно, на комині не горів огонь, горшки стояли 
на полиця нерухані, мов би їх ніхто не потре
бував в тій хаті... Войтко глядів на бабу, чекав, 
що єму скаже робити. Нїчо не казала.

■ Іеяця золотим колесом, колесо розбила об бере- 
’ ги... і мало їй було одного, післала за ним дру
ге, трете, десяте — аж но хвили стала така 
сама як перше, мигтяча, шумяча, рвала берег 
стрімкий, загортала піски. Хмара заслонила мі- 

1 сяць, зробило ся темно, поганий пес на березі 
присів і завив діймаючо, страшно; всі пси на 
селі завторнли єму жалісно, люди пробудились 
зо сну і хрестились трівожно думаючи, що се 
вите віщує якесь нещастє.

По двох днях мужики побачившії, що в ха- 
і ті на осторонї нема ніякого руху і чуючи жа
лісне ірзанє шкапи, прийшли і найшли бабу 
немову мертвою, лежала на горстці соломи.

Сего дня опала вода трохи і лишила трупа 
Войтка на березі.

Поховали їх обоє, змовили молитву за не
щасливих.

Ґрунт по Войткови взяв стрик, а хата 
остала полишена, бо ніхто не хотів в ній меш
кати.

Пильнував єї якийсь час сей пес поганий, 
і однак здаєсь вкучнло ся єму, бо пропав десь і 
[ вже єго ніколи не бачили в Воли.

Над берегом стоїть ще хата та валить ся 
[Крокви перегнили від вогкости, дах запав 
ся... .піше комин з цегли торчіггь над звали
щами.

Часом, в ночи пугач на тім комині сідає і 
квилить так жалібно, що аж серце щемить...

З оповідань К. Юноіііі (ІІІанявского)
(Є)

Пес з понуреною головою всунув ся до ха
ти, трунув Войтка носом в коліно, отер ся об 
него і вийшов.

Войтко висунув ся з хати за ним — ста
нув на нодвірю, глянув на небо ясне, на дерева. 
Кобила в стайни, голодна, ірзала раз-враз; міг 
думати, що кличе єго, пішов до неї, клапоть 
сіна за драбину кинув, поглянув трохи, але що 
не привик сидіти в стайни, вернув на подвірє 
сів на пеньку і так просидів до пізного ве- 
чера.

Мав час, баба не завдала єму жадної ро
боти...

Шуміла вода, шумів вітер в галузках вер
би; весняний, майже повний місяць виплив на 
небо і глядів на розлиті води, а они мінили ся 
від сего погляду, блестїлп золотом, сріблом, 
блідли, мигтіли, мовби їх хто засипав градом 
блискучих камінців.

Войтко повів оком довкола і здаєсь при
гадало ся єму, що се, що так блестить, мигтить 
— се вода. Витягнув руки перед себе, одну став 
терти об другу.

Хотів їх мити...
Присів на стрімкім березі, над водою, ноги 

звісив і глядів в шумячу фалю.
І дивні річі відай побачив в тій фнли, бо 

єму лице стало дрожати, губи викривили ся бо
лем. Може доглянув біле чоло, очп огнисті, очи 
всьміхаючі ся... може пригадались єму коралі... 
може память вернула, бо похилив ся над водою, 
крикнув дико і покотив ся в глубнну...

Пішов на дно мов камінь, а на ріні филя 
заворушила ся, закаламутила, блиснула до мі-
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Ба, а нинї-ж чнї-ж наш Руско-кат. Союз не має 
тої самої цїли. Однак з завзятої аґітациї, яка 
веде ся між Русинами супротив того молодень
кого товариства, з страшної лайки на наших 
сеймових послів, що в парламенті' ведуть ся пар
ламентарно та хлопочуть ся (як на невеличке 
число руских заступників) що сили про заспо
коєне пекучих потреб нашого народа, з запеклої 
опозициї декотрих народовців, котрі може з роз
пуки кинули ся в обійми найбільшим своїм во
рогам, бо неґаторам нашої национальної само
стійності!, може наглядно переконати ся кождий 
здорово-мислячий чоловік хотяйби і Поляк шо
вініст, що похибка зроблена раз в житю політич
нім житю мстить ся опісля на кількох поколїнях. 
Совершенно инакше уложили би ся були у нас 
нині відносини політичні єсли би наш сойм ко
лись був приняв угодові внесеня Лаврівского, 
єсли би був не пійшов за криком кількох заго
рілих голов. А нині ся справа вимагає більше 
жертв, праці, холодної крови, котрої і одним і 
другим не достає а при тім між обі нациї сти
рають ся люди лихої волї і наміреня впхати 
розливного рода ріжницї, покликуючи ся то на 
інтереси кастові, класові, станові та Бог зна’ 
які. При тім всім у нас в боротьбі чи то полі
тичній, чи економічній чи просто в борбі ви
борчій, яка приходить у нас що три роки а 
взглядно що шість літ, люди мало зважають 
на закони божі, бо дехто чуючи за собою силу, 
вдасть не жахає ся вхопитись Церквою непозво- 
лених средств, щоби тілько допити своєї назна
ченої цїли; не зважає на тоє. що таке поведене 
лишає на довгі літа в народі' відразу, жах, недо- 
вірє, жаль, наріканє, а ворогам пхає у руки остре 
оружє. Гріх сповнений чи в житю приватнім 
поодинокого чоловіка, чи в житю публичнім 
зістає все гріхом і образою божою, а кривда за
подіяна народові! є много страшнїйшою від 
кривди заподіяної одиници, бо в першім разі 
терплять мілїони людий, в другім одиниця. Мн-ж 
знаєм се добре з сьв. Письма зі слів самого 
Бога, з істориї ріжних наций і держав, що Бог 
так добре карає за гріх сповнений в житю по
літичнім цілі нациї і держави, як в жіггю при
ватнім карає одиницю за єї беззакопіє. У нас 
перед кождими виборами слідує страшний 
рух, деколи люди амбітні, хотячи виплисти на 
верх а не маючи до того анї хисту ані спосібности, 
хапають ся крайних средств, вяжуть ся з людьми 
грішними, неморальними та лихими, нозваляють 
собі на шахрайства підступ та обману. Чи-ж не 
принесе руский Союз нам хісна, єсли він покли
куючи ся на посланія австрийского єпископату 
буде стояти на сторожи, щоби всяка борба бу
ла ведена морально, до парламенту же, щоби 
прийшли люди так правдиво релігійні, яким є 
наш руский нарід, що серцем і душею привязав 
ся до сьв. кат. Церкви, невідступно стояв, сто
їть і стояти буде під непохитним єї прапором? 
Ба, наше товариство буде всїми силами о тоє 
дбати, щоби тон дух божий між народом нашим 
не упадав, але щоби скріпляв ся та став ся о- 
сновою нашого політичного житя, бо-ж нині най
більші і найспйсібнїйші люди переконали ся, що 
тілько придержуючи ся хр. релігії може нарід 
дійти тутка на земли до щастя.

Зрештою §. 4 отвирає двері нашого това
риства кождому Русинові! повнолїтному, єсли 
тілько є австрийским горожанином. Про тоє кож
дий може до нас прийти, може приглянути ся 
нашій роботі', нашим змаганям і намірам, а пев
но приглянувшись винесе се переконане, що за 
нами і перед нами нема неправди і облуди. Ми 
раді би охоронити нашу нацию від всіх тих иа- 
губних впливів, які на то можуть мати а може 
і мають наші москалики, а з другої сторони вся
кі безбожники і люди несовістні; — ми покла
ли собі за  сьвятий обовязок стеречи, щоби наш 
нарід не впав в тоту пропасть, яку приладили 
для него лихі люди; — наше товариство буде 
стояти на сторожи прав Русинів, оно буде ви
соко двигати прапор народний, однак енерґічно 
буде виступати супротив всяких чи то гіосто- 
ронних чи внутрішних змагань ворожих нашій 
нациї; оно буде бити кождого по голові, хто 
схоче заподіяти кривду чи кат. Церкві чи на
шому народові! і з ворогами нашими ніколи в 
руку не підем, бо дороги наші розійдуть ся.

Вибори з більшої посїлости
в Галичині.

відбули ся 22. марта.
Вибрані:
1) В З о л о ч е в і  на 42 голосуючих одного

лосно Аполїнарий Яворский.
2) В Ж о в к в і  на 61 голосуючих одного

лосно др. Мілєвскиії.
3) В С ян  о ц і на 83 голосуючих одноголос

но Володимир Ґнєвош.
4) У Л ь в о в і  на 34 голосуючих одноголос

но Давид Абрагамович.
5) В Я в о р о в і  на 27 голосуючих одного

лосно др. Володимир Козловский.
6) В Ч о р т к о в і  на 40 голосуючих одно

голосно ІОрнії ґр. Борковскпії, (новий посол).
7) В Р о г а т и н і ' на 24 голосуючих одного

лосно Севернн Генцель.
8) В Т е р н о п о л и  на 52 голосуючих одно

голосно Мих. Ґарапіх, (новий посол).
9) В С т а н и с л а в о в і  на 38 голосуючих 

34 голосами Войтїх ґр. Дїдушицкий.
10) В С ам  б о р і на 70 голосуючих 63 голо

сами др. Юлій Ґіжовский, радник суду (новий 
посол).

1 ) В П е р е  м и  ш л и  на 85 голосуючих 34 
голосами Лев Хшановский.

12) В Б о х н и  — Иосиф ІІоповский.
13) В К р а к о в і  — Петро Ґурский (новий 

посол).
14) В Н о в ім  С а н ч и  на 56 голосуючих 

одноголосно др. Волод. Пілїньский (новий посол).
15) В Т а р н о  в і — Володислав Струш- 

кевнч.
16) В В а д о в и ц я х  — Герман Чеч.
17) В Ряшеві — Адам Єнджейович.

Президия палати посольскої.
Вибори до ради державної будуть покінче- 

ні 24. марта в цілій Долнтавщннї. Вид нової ра
ди буде в дечім, инакший. Хоч до нової ради 
увійшли елементи новочасного руху в більшім 
числі', то знов з другої сторони скріпили ся чи
сельно і елементи консервативні. Іменно провін
ц ій ' альпейскі доставили значне число клерика
лів, а краї словяньскі значне число послів сло- 
вяньских, що в ґрунті більше склонюють ся та
кож до консерватизму ніж до інтернационалу 
европейского. В виду такої змінні загального 
образу ради державної виступає на перший плян 
питане, хто засяде в ирезидиї парламенту? В кру
гах послів галицких говорять голосно о ирези- 
дентурі Давида Абрагамовича. Чи так буде? — 
се діло ще не рішене. Місця двох віцепрезиден- 
тів реклямують для себе ті сторонництва, що 
увійшли до ради державної в більшім числі' по 
здецимованій ліберальній лївицї. А сторонниц- 
твами тими суть антисеміти, близькі їм нацио- 
нали нїмецкі і християньскі людовцї. Чи ті епі- 
ґони лївицї згодять ся на одну личність?

Говорять голосно, що першим заступником 
президента міг би стати сальоновий антисеміт, 
др. ГІатай, адвокат віденьский, добрий правник. 
Але хто займе крісло другого заступника? Оно 
належалось би по справедливості! або Чехам або 
сторонництву консервативному більшої ПОСІЛОСТІ!. 

Та мабуть займуть єго консерватисти, а Чехам 
кривда та буде винагороджена в той спосіб, що 
портфель міністерства фінансів дістане ся в ру
ки пос. Кайцля.

Др. Білиньский мав би переняти портфель 
міністра зелїзниць, мінїстер зелїзниць, Ґутенберґ, 
мав би стати міністром оборони краєвої на міс
це постарілого Вельзерсгаймба, а сей пійшов би 
вже в відставку.

Говорять також о евентуальнім уступленю 
міністра справедливосте ґр. Ґляйснаха. На та
кий случай враз з новим парляментом обновив 
ся би і кабінет. Однакож все те основуєсь ли
ше на слухах і є о стільки неімовірним, що пе
реміни такі не були би на місци в часї, коли 
на стіл парламенту увійде угода з Угорщиною, 
в котрій члени нішїшного кабінету брали чейже 
живу участь. Зміни ті можливішій в хвнлї, ко
ли поодинокі сторонництва уґрупують ся в раді 
державній і коли правительство буде шукати за 
сталою більшостей) для себе, на котрій би мо
гло постійно опирати ся.

18) В Б е р е ж а н а х  на 32 голосуючих одно
голосно Юл. бар. Блажовскиії (новий посол).

19) В К о л о м и ї  на 49 голосуючих 46 го
лосами др. Генр. Вєльовєйский.

20) В С т р и ю  на 54 голосуючих одноголос
но Евг. Абрагамович.

Вибори з міст.
В суботу (20 марта) відбули ся вибори у 

В ід н и  і в других містах Д о л їш н о ї  Ай с т р и ї . 
У Відни на 14 мандатів вибрано 9 антисемітів, 
а в 5 округах прийде в понеділок до виборів 
тїснїйших межи антисемітами а лібералами З 
антисемітів вибрані. ПІ т а й н  ер, др. Майредер, 
ІПтробах, Г Іатай , Ґреґоріґ, Ш л є з ін ґ е р ,  Вайс- 
кірхнер, ПІ н а й  д е р  і кн. Ал. Л їх т е н  ш т’ай н . 
Напечатані розстріленими черенками засідали 
вже в старій раді. Міста провінциональні ви
брали 2 антисемітів і 3 нїмецких народовців. 
При тїснїйшім голосованю в середмістю відень- 
скім вибрано мимо заходів антисемітів таки чо- 
тнрох лібералів: дра Коипа, Врабеца і Ноского 
а побіч них демократа (1848 р.) Кронаветера; 
на Лєопольдштадї вийшов гофрат Каране. В на
слідок того демонстрували антисеміти по ули- 
цях, причім збурено деякі склепи в Бріґітенав 
і знищено винесені на улицї товари. Вікна ви
бивано оріхами і помаранчами, бо каміня не 
було під рукою. Навіть і намістникови бар. 
Кільмансеґови вибито шиби. 19 осіб арештовано. 
Впораний в \ курні кельнер Мітермаєр, що стояв 
під замітом простої крадежн, зложив мандат. 
Антисемітами суть Я к е  і Фоллєр, до народов
ців належать, гіроф. Кінман, Р іх т е р  і Кайне- 
мап. Сей послїдніїіі побив в Вінернайштадї зві
сного провідника социяльних демократів, а де
якими Русинами обожаного, ІІернерсторфера. 
З  виборів не вийшов також др. Адлєр, провід 
ник социялїстів австрийских і 1"авк, звісний ПІе- 
нерериянин.

В С т и р и ї  вибрано нїмецких народовців: 
Г о ф м а н а  фон В е л є н г о ф , Файхлїнґера, Ф ор- 
ш е р а , Мосдорфена, Ґірстмаера, Вольфгарда і 
Номера, разом 7. Осьмий мандат одержав лібе
рал Л ь о р б е р.

В Т и р о л ї вибрані: консерватист Капферер 
(на місце ліберала В іл ь д а в е р а ) ,  ліберал В ел ь- 
п о н е р , кат. людовець Гуйн, Італїянець Ч ія н ї  
і бр. М а л ь ф а т і .

В П ер е  д а р  лю  упав ліберал, а тїснїйший 
вибір переведе ся межи антисемітом Веґелєсом 
а Дрекслем.

В Д а л ь  м а т и  і вибрані дотеперішні посли, 
Хорвати: Б о р ч і ч і С у п у к.

В и б о р и  з п а л а т  т о р г о в е л ь н и х .
В Г о р іш н ій  А в с т р и ї  вийшов з виборів: 

В ім г е л ь ц е л ь ,  в Ч е х ії :  Бромовский і Се- 
г н а л ь  (в Празі), П ец  і Б о г а т и  (в Лїберцу, 
оба ліберали нїмецкі), др. К н о л ь  (в Хебі, лібе
рал), Гаєк (в Пільзнї, Молодочех) і Бердлїк (в Бу- 
дєйовицях, Молодочех). В Г о р и ц я х  вибраний 
Альфр. Ляпассі.

В и б о р и  з б іл ь ш о ї  п о с їл о с т и .
В С о л ь н о г о р о д ї  вибраний клерикал Гель- 

цель; В К а р и н т ії  ї нїм. народовець Мілєссі; 
В К р а їн і ' ліберали ІПвеґель і ґр. Аверсберґ: 
На Ш .іе с к у  ліберали: др. Гірш, бар. Шпенс і 
бар. Седльнїцкий.

ВІСТИ  політичні.
На днях (19. марта) відбула ся у президен

та кабінету, ґр. Баденього, нарада, в котрій по
біч міністра справедливости ґр. Ґляйснаха взяли 
участь посли нїмецкі з Чехії, Шлєзінґер, Ліиерт, 
Функе і Шікер. Що було предметом наради? 
— можна .піше догадувати ся. »Х. Ц. Ргеєзе» 
пише, що імовірно хотів ґр. Баденї довідати ся 
про успособленє ческих Німців, а 3 присутності! 
міністра справедливості! можна заключати, що 
нарада дотикала евентуального розпорядженя 
в справі язика урядового в Чехії.

Посли нїмецкі, т. зв. поступовці, збирають 
ся 22. марта у Відни, щоби призадумати ся над 
становищем, яке би мали заняти в будучій радї 
державній.

Доі овор мнтово-торговельнни з Угорщиною 
буде предложений раді державній вже ЗО. мар
та. Новий податок від пива має бути проґресив-



з

ний. Бровари, виробляючі лучші сорти пива і в 
більшій скількости, будуть платити висілий по
даток.

Амбасадор австрийский в Петербурзі був 
вчера (22) на авдиенциї у цісаря, відтак у ґр. 
Ґолуховского. У сего послїдного були і амбаса- 
дори Анґлії і Італії.

Мінїстер-президент кабінету угорского, ґр. 
Б ан ф і прибув в суботу до Відня і конферував 
з  ґр. Ґолуховским і з ґр. Баденім.

Звісний А ртон поїменував 37 послів пар
ламенту француского, котрі взяли від него ха
барі. З тих померло доси пятьох, девять не на
лежать до парляменту, а супротив прочих 23, 
межи ними і сенаторів, почне ся слідство судо
ве. Чи вість та вповнн оправдана, покаже ся 
небавом. На всякий случай вся пригода сьвід- 
чить о великій корупциї Франциї,

Ч е с к і д н е в н и к и одушевлені головно 
двома побідами виборчими. В Будейовицях, в по
лудневій Чехії і в Оломунци на Мораві вибрано 
вперве Чехів на місце лібералів нїмецкнх. В Бу- 
дєйовицях вибрано кн. Фрид. Шварценберґа, 
явного союзника Молодочехів.

Б арон  Д іп авл ї, др. Ебенгох і Фукс скли
кують на 26. до Відня всіх послів, вибраних під 
окликом сторонництва католицких людовцїв.

«Пеиіїсіїез УоІкзЬІаЬі* з 21. марта розбирає 
питане, хто буде п р ези д ен то м , п ал ати  по- 
сольскої ради державної і приходить до заклю- 
ченя, що позаяк розправи в раді ведуть ся в язи
ці нїмецкім, то президентом палати мусить бути 
Німець (!?). Розуміє ся, що за личностию такою 
шукає «Б. УоґкзЬІаН* межи антисемітами, хоч 
ще не називає єї но імени.

З Б ер л и н а  доносять під дн. 22. марта. 
Вчера почали ся торжества но причині сотної 
річниці родин цісаря Вільгельма І. Місто при
брало ся сьвяточно, улицї залягає публнка. У 
всіх костелах і зборах протестантских правлено 
богослуженя. Офіцияльне богослуженє відбуло 
ся в зборі вибудованім в память нок. цісаря. Па 
сім торжестві були присутні цісар з всею роди
ною, князі посторонні нїмецкі і достойники. 
В полуднє поїхав цісар на дворець зелїзничнй, 
куди привезено хоругви всіх тих полків, котрих 
шефом був нок. цісар. Хоругви ті понесено в тор- 
жественнім поході до палати Вільгельма І. По
переду йшов сам цісар. Обходи торжественні 
відбули ся також в парламенті і на університеті. 
Президент парляменту, бар. Буль держав річ, 
в котрій висказав найбільшу честь для памятп 
пок. цісаря. Річ свою закінчив Буль окликом: 
Пап росте і цвите Німеччина, най жиє цісар! 
Дневннк розпоряджень війскових оголосив ма
ніфест цїсарский, наказуючий, щоби війско но
сило краски спільної вітчини яко видиме знамя 
сполученої Німеччини. В память пок. цісаря ви
лито бронзову медаль.

Ц ісар  приймав 21 марта на авдиенциї ґр. 
Ґолуховского, ґр. Баденього і бар. Банфіого, 
кождого з-окрема.

С права к р е т ен ь с к а . Бльокада кретень- 
ских пристаншї почала ся в неділю рано.

Берлнньска »Розі« пише в справі кретень- 
скій в тоні дуже різькім, велить надїяти ся »не
сподіванок* і каже, що Німеччина відступить 
від акциї на всходї, наколи другі держави в по- 
слїдній хвили не змінять свого плану і не під
держать Німеччини. «Ггапкґ 2Д§.< знов подає 
вість, що Анґлїя иротивить ся бльокадї побере
жнії грецких, а успокоєнє Крети хоче перевести 
в той спосіб, щоби на острові полишити війска 
грецкі і турецкі у внутрі краю, 50 кільометрів 
далеко від побережнії. Концерт европейский 
щось псує ся. З Кандиї доносять о пожежах і 
різних. Консулі, роснйскнй був на довшій авди- 
ЄНЦІІЇ у короля Юрия. По відході єго завізвав 
король Делїянїса і велів змобілїзовати всіх муж
чин, спосібнпх до оружя до 52 року жнтя. На 
грашщн тесалїйскіп стоїть 25.000 Греків а 80.000 
Турків. Досадують ся, що мимо інтервенциї дер
жав може прийти до війни на континенті. Турки 
закладають вздовж берегів Македонії торпеди, 
щоб не допустити тут евентуального висаджена 
війск грецких. Б Тесали допускають ся жовніри 
грецкі надужить на тамошних жителях. Консули 
турецкого в Трікалї майже не убито. Богато 
Турків утікає з Тесалїї до Македонії. З Атин 
доносять, що ґубернатором Крети має бути іме
нований кн. даньский Вальдемар або кн. Юрий 
грецкпй. Греция пристане на залишене війни,

наколи держави еврогіейскі змусять і Туреччи
ну до витягненя своїх війск з Крети. З вістий 
тих виходить, що на всходї не складає ся так 
докладно акция держав европейских, як зразу 
сподівано ся. На біржах европейских нема вправ- 
дї великого переполоху, але застоя інтересів 
проявила ся.

Н О В и н к и.
— Невинність о. Борачка. На приказ староства 

жидачівского арештовано о. Борачка, пароха з 
Яйковець. Закидовано єму підбурюване селян і 
ширене ложних вістий о заведеню панщини. О. 
Борачка держав суд в слідчій вязници через 
п ять днів. Увязненє послїдувало на приватний 
донос. Суд переслухав многих сьвідків і показа
ло ся, що о. Борачок був жертвою злоби. — З 
Станнславопа одержав один краківский дневннк 
відомість, що о. Сумика мають також увільнити. 
Так отже були би вже всі наші сьвященики на 
свободі.

— Засїданє секциї історичної наукового тов. 
імени Шевченка відбуде ся завтра дня 24-го с. 
м. о год. 7 вечером, на котрім відчитає п. Евг. 
Барвіньский свою студию п. з. «Напад козаків 
на Очаків в р. 1545.»

Мальверсациї виборчі. „Хотха Ке£огта“ до
носить, що в Кракові при обчисленю голосів з 
вибору двох послів з міста Кракова викрито 
велике над’ужптє з картками до голосованя. 
В виборчих урнах знайдено тисяч карт голосо- 

I ваня виповнених тілько назвищем дра Прогіпера 
і без поданя другого кандидата, а на всіх карт
ках назвище дра ІІоппера було написане тою 
самою рукою. Видно комусь дуже на тім зале
жало, щоби вийшов кандидат жидівский.

Помер нововибраний посол. Вайзер, ново- 
зибраний посол з V курні Тернопіль-Золочів- 
Збараж і т. д. помер нагло 22 с. м. на удар 
серця. Такою смертию скінчив і єго отець під
час послїдного приїзду цісаря до Львова в часі 
вистави.

— Рівноправність язикова. З львівского уні
верситету одержуємо вість, що професор доґма- 
тикн і декан факультету теодьоґічного на львів- 
скім університеті о. др. Більчевский не хоче 
принимати карт так званих националів, випов
нених руским письмом.

— Віщованя Фальба. Перворядний критичний 
день після віщованя Фальба припадав сего року 
на день 18 марта. Дїйстно день сей в многих 
околицях північних австрийских країв і в вели
кій части Німеччини зазначив ся небувалами 
орканами і цикльонами, котрі заподіяли великі 
шкоди. По здїйстненю ся заповідженої проґпозн 
на 18 марта буде не від річи згадати, який 
дальший гороскоп мав би нас чекати після ві
щованя Фальба в найблизшім часі. На час від 
21 до 31 марта заповідає Фальб: Наступлять в 
цілій середній Европі хороші, сухі дня. Дощ бу
де перепадати тілько в нолуднево-всхідній части 
Европи. Морозів великих не буде. Про місяць 
цьвітень пише: Місяць сей обіцює бути погідним, 
сухим і лагідним. Поживемо -— то пересьвід- 
чимо ся, чи Фальб, котрий як раз лежить тяжко 
хорим в Берлині —- мак слушність.

— Огонь. В Швайцариї, в місті Берні згорів 
цілковито зелїзничнй дворець.

Вино овочеве. Перед кількома днями одер
жала наша редакция пробку вина медо-овочево- 
го. Виробом сего вина занимає ся наш земляк 
і можемо но оречешо знатоків, до котрих уда- 
валисьмо ся .піше пожелатп єму дальших успі
хів. Знатоки орекли, що вино нам прислане є 
виробом домовим з афіш і меду без додатку 
спіритусу; в смаку дуже прнятне, і дорівнуюче 
доброті червоному виновії. Напиток се не тіль
ко приятний але й дуже здоровий при скріпле
нні сил. Вино се можна получити в хороших гу- 
цульских барилочках у Клнм. ІПлемкевича в Під- 
гайчиках, почта Коломия. Ціна до 5 літрів 66 
кр., а більше літрів відповідне знижене ціни.

Погром жидів. »С.-Петербургскія Відомостік 
доносять, що 1 с. м. напала товпа селян на мі- 
сточко Шполу, на Україні і здемолювала мага
зини, доми і товарові склади жидівскі. В протя
гу чотпрох годин опустошено множество мага
зинів, дрібних крамів. Вікна і двері по домах 
повиломлювані; всякі річи понищені, коло мага
зинів лежать цілі купи товарів, котрі мешканці 
безцеремонно забирають до Домів. Причиною 
тих погромів була бійка селянина з жидом.

— Катастрофа на морю. В північній Америці 
(коло рогу Гатерас затопив ся корабель 8 с. м. 
На кораблі! разом з моряками знаходило ся 84 
люднії. 80 утопило ся а чотирох, межи ними ка
пітан, лікар, машиніст і один иодорожний ура- 
товалн ся. Коли корабель топив ся, 35 люднії 
дістало ся на човна. Через 7 днів плавали опи 
по морю без поживи і напою. 31 з них умерло, 
перед тим много з них, зійшло з ума. Доперва 
14 с. м. надплив якийсь корабель, котрий ирн- 
няв до себе нещасних 4 ще жиючих люднії. Як 
безсильними ті оставші були сьвідчить се, що

трупи иомерших були коло них в човнах, а во
ни не мали сили спустити їх в море.

— Гумор Йокая. Угорский повістеписатель 
Иокай перебуває тепер в Абазиї, куди виїхав 
для поратованя здоровля. Иокай носить руку 
на тембляку. Кождий, хто тілько приступить 
до Йокая, питає ся єго: що єму бракує. Иокай 
уложив собі раз на все сталу відповідь: «Поє- 
дннковав ся я«. «З ким?« »3 дурнем.« «Хтож 
се такий?» «Я сам«. Свої відповіди Йокай так 
поясняє: Дїйстно треба мати чималу дозу дур- 
ноти, щоби зробити се, що я зробив. На вели
кім пальци мав я бородавку. Проколов я єї 
шпилькою і випалив єї так основно, що в тім 
міеци зробила ся отверта рана, котра не хоче 
ся довго загоїти. Цілий сьвіт поганьблює мене 
за се — родина, лікарі; а коли мене приперто 
до стїщі, щобим сказав, для чого се зробив я 
відповів я: «Хотів я удовіднити, що, маючи 72 
літ, є я дитиною*.

— Оповіщене. З ц. к. дирекцій почт і телє- 
ґрафів містимо відомість: Розпорядженєм з дня 
2 січня с. р. ч. 48702 з 1896 р. позволило Вис. 
ц. к. Міністерство торговлї провізорично і з за- 
стереженєм кождоразового відкликаня фірмам 
„бзіегг. Цп§аг. Аи£ота£ен§е8е1І8сЬа££ Вгіііег 8І0І1- 
\уегк еі Со.“ (австрийско угорске Товариство для 
виробу автоматів, братя Стольверк і Ска) в Ві
дня і пСошаш1і(;§Є8ЄІІ8сЬа£і ,Аи£ота£‘ Наг£тхі§ е£ 
Со.к (Товариство командитове ,Автомат4 Гартвіґ 
і Ска) в Відни продавати украшені кольоровими 
образками карти кореспонденцийні власного ви
робу, на котрі їх автомати наліплюють марки 
почтові. Заразом зазначено, що Заведене поч- 
тове зі своєї сторони не має нічого против то
го, сли средства кореспонденцийні приватного 
виробу з наліпленими вже марками почтовими 
будуть ся продавати гостям в гостинницях, ка- 
варнях, готелях і т. п. посредством автоматів 
уставлених в тих заведених.

Дванайцятьом товаришам Нанзена признав 
штортінґ (рада державна в Норвегії) одноголосно 
нагороду по 4.000 корон, а капітанови Свердру- 
пови, що в слідуючім році вибирає ся знов ра
зом з Нанзеном на »Фрамі« до північного бігу
на, пятьлїтну ненсию по 3.000 корон річно.

— Іменована. П. Мінїстер судівництва імену
вав радниками краєвого суду при трибуналах 
першої інстанцій радників краєвих судів: Филем. 
Виханьского в Тисьменици для Сянока і Стан. 
Проминьского в Залїщиках для Станиславова; 
дальше повітових судиїв: Євг. Абрагамовича в 
Ходорові, Иос. Сойку в Болехові і Януар. Баєв- 
ского в Глинянах — двох останних з полише- 
нєм їх на дотеперішних становищах. — Ц. к. 
висший суд краєвий у Львові іменував авскуль- 
тантами судовими: асистента дирекцій иочт і 
телєґрафів у Львові Арт. Кромпа і практикан
тів судових: Мих. Пюрка, Кар. Захариясевича, 
Генр. Вольского, Стан. Ґерстмана, Луку Роґаль- 
ского і Март. Калиіцака. — Міністерство тор
говлї іменувало почтових асистентів: їв. Мо- 
щиньского, Мих. Мединьского і дра Мих. Крав
чика концептовими практикантами ц. к. Дирек
цій’ почт і телєґрафів у Львові.

Цїнник львівскої палати торговельної
і промислової.

Львів дня 22. марта 1897.

1. Акциї за штуку.
пла
тять

зл. кр.

жада
ють 

8л. кр.
Зелїз. г. Кар. Людв. по 200 зл. мк. 216 - 219 —
Зелїз. Львів-Черн.-Яссн по 200 зл. валь.

србл........................................................ 284 - 287 -
Банку іїпот. гал. по 200 зл. в. а. . 390 — 400 —

.. кред. гал. по 200 зл. в. ав. . 210 — — —
Гарбарнї в Решопі но 200 зл. в. ав. 190 — 202 —
Фабрики ваґонів в Сяноку перед тим

Ліпінского по 500 кор. в. ав. 250 — 260 —

II. Листи заставні за 100 зл. в. ав.

Банку гіп. г. 5°/„ в. ав. з 1О°/о пр. . 110 10 110 80
4 ',%  „ льос в 50 л. 100 — 100 70

.. 4П/О ,, в боль. по 200 К. 96 70 97 40
., кравв. 41/2°/о в. ав. льос в 51 л. . 100 50 101 20

4% в. ав. льос. в 57 л. 97 50 98 20
Тов. кред. гал. земс. 4°/0 (перша еміс.). 97 80 98 50

,, ,, „ „ 4% льос. в 417, літ 97 60 93 ЗО
„ „ „ „ 4°/0 „ в 56 літ . 97 40 98 10

III. Обліїи за 100 зл.
Гал. фонду проппнац. 4°/„ в. ав. . 97 70 98 40
Буков. „ „ 5»/„ „ „ . 103 — ------ -
Комунальні Банку кр. 5°/0 (2 ем.) . 102 — 102 70

V „ „ ±Чі°іо (3 ЄМ.) 100 10 100 80
Пожпчки краєв. 6°/0 ва. з року 1873 . 105 — —

„ 4°/„ „ „ 1891 . — —
- 4"/0 по 200 кор. з р. 1893 97 40 98 10

„ м. Львова 4“/0 по 200 кор. 97 — 97 70

IV. Льоси.
Міста Кракова . 25 — 27 -

„ Станиславова .................................... 41 — —

V. Монети:
Дукат ц ї с а р с к и й .................................... 5 62
Н а п о л є о н д о р ............................................. 9 50 9 ®0П ів - ім п е р и я л ............................................. 9 69
Рубель росийский срібний 1 20 ґ 95„ паперовий . 126 ЗО 127
100 марок нїм ецких.................................... 58 50
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К н и г а р н я
,Наукового Товариства імени Ш евченка-'

у Львові, ул. Академічна ч. 8.
продає слідуючі книжки:

Кори. Устиянович. М. 0. Раєвский і росийский 
панславізм . . . . .

Залуквнч. Кістяки Гольбапна ч. 2. .
>3еркало« 3 року 1890, 1891 і 1892 по
Бібліотека Батьківщини ч. II.
Север. Задля сьвятої землі .
Вас. Чайченко. Твори ч. І. 80 кр., ч. II. 60 кр. 

ч. III.
„ Книга казок поезпї часть II.
„ Під хмарним небом, поезпї ч. І.
„ Хома Макогін, убогий наймит
„ Робінзон
„ Олеся, Комар, Дума про княгиню

Грицько, ІЦо страшнїйше, по
„ Книга байок .

Т. Подоленко. За громаду. ХронікаК
Записки товариства імени Шев-ченка ч. І.—IX. по 
0. Кенан. Сибір ч. І. і II. .
Г. Данилевский. Збігцї в Новоросиї 
Тарас Шевченко. »Кобзар« 2 томи 4Е0 зр. без 

перес., з перес.
„ Кобзар III. том, .проза .
„ Кобзар для дїтий
„ ІІоезиї ч. І. і II. по

Мана етноґрафічна України Руси .
Книга пісень Генрика Гейне, Лесі Українки 

Стависького . . . .
Леся Українка. На крилах пісень .
М. Лисенко. Коза дереза, дитяча оперета 

„ Різдвяна ніч, опера 
Твори Трофима Зїньківського ч. І. і II. по 
Еміль Золя. Мрія, повість 
Еркман ІІІатріян. Пані Тереса, повість .
Вол. Короленко. Сліпий музика, повість .
0. Я. Кониський. Оповіданя .

„ Грішники
„ Т. Шевченко, вік парубочий
„ „ в академії
„ „ до арешту

Юрий Еберс. Ношо зиш, повість 
„ Стефан Лаврентій

Евген. Гребінка. Чайковский, повість 
„ Байки

Ганна Кері. Замок Делі, повість 
Всеволод Гаршин. Малярі, оповідане ,
М. Родзевичівна. Девайтіс, повість . (
Павло Граб. Збірник поезий ч. І. .

„ 3 чужого поля
„ 3 півночи

Фр. Равіта. Гетьман Мазепа 
Вальтер Скот. Ришард львине серце, повість 
Уманець і Спілка. Словар росийско-українськиГ

часть І. і II. по • і .
Петро Льоті. Рибак ісляндский, йовість 
Іван Безсторонний. Відношеня обрядові в всхід

ній Галичині . . . .
І. А. Гончаров. Обломов, повість 
М. Загірня. Жанна д’ Арк, ор.іеаньска діва

„ Про Оврама жидовина і Хведора хри
стишшна . . . .

Юрий Онет. Великий лім, повість .
Володимир Навроцкий. Твори ч. І. .
Вільгеміна Гілерн. Власними силами, повість 
Ігнат Онишкевич. Гуска бібліотека ч. III.
Федор Достоевский. Вина і кара, повість 
Др. Кость Левицкий. Нїмецко-рускпй словар пра 

вничий
„ »Руска Правда*, памятник

староруский
Юл. Стінде. Родина Вухгольцїв, повість 
Кость Федьків. Квіточка 

„ Віночок
Гордієнко. Картагенцї і Римляни .
Забавки, менажерия, гостинець, зьвіринеці 

образки по . . .
Др. Л. Кельнер. Істория педагогії .
Др. Евг. Олеенпцкий. Право пропінациї 
Шевченко в 26 році житя, фотографія 
Г. Раймунд, Міщанске племя 
Адам. Гроші а праця
Карль Дікенс. Новорічні дзвони

„ Олівер Твіст .
Мовр. Іокай. Новий дідич 
Бальзак. Батько Ґоріо
Альф. Доде. Фромонт молодший і Ріслер старший

„ Набоб
Мих. Вербицкин. Завіїцанє Т. Шевченка, ноти 

2

— 80 зр. 
- 1 5  „ 
2 00 „ 

-•2 0  „ 
— 50 „

—80 „ 
— е о ;, 

100 „ 
- 1 5  „ 
— 20 „
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5 00 „
2 00 „ 
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— 20 „
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— 20 „
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Адмінїстрация

РУСЛАНАа КОНТОРА ВИМІНИ

глядає анонсера.
^2.

Зголошувати ся в Адміністрацій іуд. 0
Коперника ч. 9, II. поверх) між го- 

диною 12-ою а 1-ою в полуднє.

Дріжджі на сьвята
просимо завчасу замовляти і визначити день, коли ма
ють бути вислані а заразом виразно подати, чи мають 

бути 1-а чи ІІ-а.

Рівночасно повідомляємо, що одержалнсьмо

сьвіже, випробоване і добре кільчаче ся

н а с ї н є
котре находить ся вже по всіх наших філіях.

З поважанєм
і —? Народна Торговля.

орґан руского товариства 
педаґоґічн. двотижднев- 
ник педаґоґічно-науковий, 
виходить від 1-го червня 
1889 у Львові ул. Вірмень-

ска ч. 2. Передплата на цілий рік 3 зр., на пів 
року 1.60 кр., на чверть року 1 зр.

Учитель
ліг ліг ліг ліг ліг ліг ліг ліг І ліг І  ліг ліг ліг ліг ліг ліг ліг ліг ліг

Т. А. КАЛІЧЕЙ.

убр
Робітня

ань ж іночих

ц. к. упр. гал. акц.

В А 11 К У
ГІПОТЕЧНОГО

купує і продає

всякі папери цінні

і М О Н Е Т И

по н а й д е  ш е в пі і м курсі деннім 

не мислячи ніякої провізні.

т я г  Контора виміни і в ід д іл  
депозитовнй перен есен і до 
льо^алю  партерового в бу
динку банковім.

(З-.?)

В  . Ж  ®

А Ґ Е Н Ц И Я  Ч А С О П И С И Й

А. л я н д о в с н о г о
у Львові, Пасаж Гавсмана (Ґранд-Готель)

приймав передплату па веї часописи у вских 
язиках і доставлює їх до дому без всякої доплати.

17—?

£

ГАЛІІЦКИЙ
КР Е Д И ТО В И Й  Б А Н К

прннимає вкладки на

1  0 » ~ Н Н И Ж О Ч Н И - ® с
і о п р о ц е н т о в у є  їх  по

1 о
2 104 і 2 о на рік.

2—?

у Львові, Ринок ч. 25.,
(І. поверх)

приймає всілякі замовлена і виготовляє їх з ґу-
стом і елєґанцнєю після найсьвіжійших журналів.

14—?

ліг ліг ліг ліг ліг Ц і  Ч г ліг І ліг Щ і  ліг ліг ліг ліг ліг ліг ліг ліг 
34® 545.54й 54? 54* *•♦•* ’ і ' ’ 1' І ’ І '  ♦ •

Руска справа
в р о к а х  1 8  0 1  — 1 8 0 4

НАПИСАВ Н. В.
Ціна 50 кр. в. а. З пересилкою 55 кр.

Дістати можна в кннгарнн Тов. ім. Шевченка, або в Ставропигійскій.

Видає й відповідає за редакцию: Т єофіль Барановский. З  Друкарні В. А. Шийковского.
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